Sprossumwandlungen (Metamorphosen)

Lose das Ratsel (a=ae, U =ue, 0 =o0e, B=sS)
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Losungshinweise:

Horizontal » Vertikal v
(2) Dienen der Vermehrung (1) Pflanzen, die Stacheln bilden
(4) Pflanze, die Sprossdornen bildet (3) Dienen dem Klettern
(6) Unterirdisch wachsende Sprosse (5) Stechen und sind fest mit dem Spross
(8) Haben einen sukkulenten Spross verwachsen
(9) Bedeutung von Sukkulenz (7) Bildet Windesprosse
(11) Pflanze, die Sprossknollen bildet (10) Pflanze, die Rhizome bildet
(13) Pflanze, die,Zwiebeln bildet (12) Haben kurze Internodien und fleischige Blatter
(15) Pflanzen, die Auslaufer bilden (14) Wachsen oberirdisch oder unterirdisch
(16) Kann man leicht abbrechen
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